

Sedalia Main Streets Board of Directors

Meeting Notice City Hall, Staff Conference Room 200 S. Osage Avenue Sedalia, Missouri 65301 December 9, 2024 12:00 PM (Noon)

As an Affiliate Main Street member of Main Street America, the Sedalia Main Streets board is required to conduct an annual assessment of their local program for 2024 and submit this information prior to January 5, 2025. Members of the Sedalia Main Streets board have been invited to meet in the Staff Conference Room at City Hall, 200 S. Osage Avenue, Sedalia, Missouri 65301, at 12:00 p.m. (Noon) on Monday, December 9, 2024.

This meeting is being held to review and score the annual Main Street Assessment; no other actions will be taken by the Sedalia Main Streets board during this time.

Posted December 4, 2024